,,,,,,,,,,, = - Pig | == ; N UB5/32 preperTy > )
< Y H | % 107 R | < S JELMAGYARAZAT
. — S = i = : 3 - o . i N su sesmus sssamE o2 188342 —t, % . 00 Kkotelezd elemek
— : " ) - z - i N . — &) k Z
: —— = Az VB T = = \ AN 055/33 E = KOU-4) 1884 caunn esemmm ses mun_eoo® ——— e “.‘ * -
= - = L G ‘ AN _\."m cesumn seoman o ———e T . 3 Meglévo belterillet hatara
= 46l Telephely N\ a eeemmE S [ = R LY 4308 )‘é’;
| ! T desen ety — " N 5 \\ 055/34 S qun seemun eoen® \\‘ 130913 & Tervezett belteriilet hatara KESZ I H ELY
3 ecomns @ \ 712 =
| < cosmnn_ooo BES m \ 2N = Tervezett szabalyozasi vonal 4
e ; N e —— z x
— | A S . "»' R Y 055/35 e commmememmeEE T =T e . O%_\\‘ 130714 Al Sk Teriiletfelhasznalasi egység hatéra EG I SEG ES
| " 5 . g NN . g —ecs =T 2 3 X 2 s Ovezet, épitési vezet hatara A A
g - N " : EE \ - ‘ SZABALYOZASI TERVE
= I . - S ~ \ [} 5 o il Beliltetési kdtelezettség hatara
== !l ! “ -~ > | 3
= <l > o I ! = == Ideiglenes épitmények elhelyezésére
§ g,’ 1 - . I e ‘o"% \\ . 2306 x* szolgalo terllet //\
o} < Se N, . = .
§ i : l'l S \ b \ Epitési vonal
== f§ S N
B = : ] - o Ev r \\ ?36 7R [E=f ]| Szabalyozasi szélesség
: | 5 - .
4 g S ‘1 - ‘\ %\ B _aacs Kotelezé fasitas M=1:2000
<] = SN | =) \S 52 3 =
;i g ! a = S 5 160 S ¥ 130313 Gyalogut
S | Ev 8 | “~ 2 38 % ° \ . velo
| N ! (=3 = )
:’§ o B S S S S ° \ 1‘ 1l o ~—_ Y ~ 9 > 2 ‘\ 3 Gyalog- és kerékparut
g i 8112 il S D I N 5 3 S N~ o 3 3 =3 054/43 = e . s - Epitési épitési méd épitési % K(SZ)/SZ | K(100)/60
I 48 LS N \ N [5a o
i L T S & = B & 1 g ® N ~ & =3 S > A = 1302 Kertépitészeti-, tAjvédelmi-, elrendezési-, illeszkedési terv dvezet - @
| Y. AL CT, PN S S 113 g L S 2 ° = \\ 130214 alapjan kialakitott kozlekedési feliiletek Jele Epitmény mag.(m) | Telekterillet (m2) K(35,0)112,5 K
H oot Rty N g i
! | ~~.. ] | N B 8 \ ZsIdfal
s (6ksz1) S 9000\ A Ao am ) T T 0 E N et T T & . [l N 050/58 [} B 1300/1
1 e il ~ 2 Latsz6 kofalként Kialakitando @ K(S2)/SZ/Z/HZ| K(100)/80 @ K(SZ)/SZ |K(100)/40(50)
: V1 SO = K/15,0/9,5/4,5 K/300 K/9,5 K/1000
:: AP I “—@- . | ~< ~~~ ! ® | 0spks9 i g 1299 Az bvezet jellemzéen zoldfeliletként fenttartando,
1] =S s S S iy R S . . AL | g b pithetd terillete, kivéve ha a funkcid
11 - e . g ' \ | Py ~o IS ! ' & e’nem'epl’ e10 terule e,, veve ,a a U.n 'C|0
iy P S \\\ e Ev — / ! i N goe n RN S : |} i mas beépitésre nem szant hasznalatot igényel K(SZ,2)/SZ/ZIHZ | K(100)/40(50) @ K(Sz,zikrisziz | KI45(60)
I [ - ,@9 ‘\\\ \\ el 1 *a coq oy S > ; 047190 \ @ 129711 Beépitetlenll meg6rzendé parti terliletsav K/9,5 K/1000 K/6,5 K/1200/150
ot _ -1 - T ? ' - o AN N . ' o
- I_.t_ o N B S -~ - é it o e /77 s y H Uj jogi partvonal
h P g | _ [ ] / / e P TR
i ; 4654 2 ; —— . P * e /! ~ o 12950 A hajozasi, sport és idegenforgalmi célu kikéték K(0,5z,2)izMz | KI60 K(SZ)/SZ/z | KI50
p ; 4655 < ] — - e " 8 $/ N IS 4
= L e A ; 4656 | \ =k | [ S I 2\le R 1 ~ |~ B létesitésére felhasznélhat6 partszakasz KI6.5/5.5 K/600 KI7.5 K/125
S i ! . 3 2T L.® = Re EvV ~ / N © i 4
[ ; \ 2= o s [ N 14 \ ® R S 12941 Strandolasra alkalmas partszakasz
; S== 5 e . _—— S > ~ |V
i V=== | OO ol cm=z< St & . ~\ ~$ Készitend6 szabalyozasi terv (valtoztatasi tilalom) hatara K(0,2,S2)/Z |KI40/50 K(Sz)/Sz K/40/60
,,,,, [ IR X ° == \= 5 ~o
= e B : I B - i e B 2 ~ §*~ 2 — Meglévé, megtarthato épilet K/5,5/6,0 | K/400 K/9,5 K/2400
"""""""""""" — s o I S 0 === - ’ = o - 3
,,,,, P ,' YT = == Hafss u — 5 o S ~ S S Bontéas esetén Gjra nem épithetd épiilet
----- = | R R e = Z1 ofl J o / =) 3 » < hJ Q
= TG ] \ """" . I =l - A DYESE HE IS =A== S % > 3 S NS 3 o Bontando épilet K(0,Ikr,z,S2)/0/z | KI40/60 @ K(SZ,0)/Z/SZ| KI/40(60)
’ | e IO ESE : R L (s 2 \ 2 S ~ 3
= = V== L OO Y IDESE | - i - Y g ARERE NS , KI6,5 KI600 KI6,0 KI600
5 - S < F > . 3|3\ AN E—]| Arok, vizfolyas
8 ® ] \ I A e ) _ [ . B o = 2 = ‘El 83 2\ ~ & | ’ y
o= — p : [ — = — === j T e ) SN = u B e\® SO 1290
i E ‘ - = | H g —— = | n n e [ V== " : : ° g B Ovezet etk K(OIkr.2)iZ | Ki40175 K(O,Ikr)/0/Zilki] Ki50(75)
3 ; ‘\§" ] ! : %5‘ — | | H Ll ! \\N = N & AN S 2 8 @ Nagyvarosias lakoteriilet @ L ’
. “ | , : ——— ==—18 ol ol ! —— = S > 2 S\ KI5,0 KI700 Kia,5 K/300
= B . — ":u 3 J% ! b :: x . §§ §§ i | | | | | \§ §\ == \ ° 2 RN . 128713 @ Kisvarosias lakoteriilet ! !
[ TS g : 1 :5.\ . \3 — ! D . \ \ = =1 \\ 5 = N o .
P —— 8 3 - ! i < . = I —— i ! ! } ! } \\ — \ & N 8712 Kertvérosias lakéteriilet
‘ S ;,,_\\_7 \\,\5—! € i—% : = \\3/ §§ 3 | | i §§ =H pwn ] _ i z N N . 12 G Telopiiéskszpont vegyes tortiet K(SZ,0,Ikr)/0/z/Sz| KI30 K(0,SZ,Z,Ikr)iz/Sz | KI30
IS 2 = i i I b | % 0 0 §3 i §§ ! Pl . i \% §§t ; \i - N S ~~ - @ Telepiiléskdzpont vegyes teriilet K/5,0/6,5 K/600 K/6,5 K/600
e | < | - Sl | a8 . : g 5 \ L s
- ! T% l'l_ ] nrq&%, 5 %E Kous .§§ ' N - /_L\ %% i o == < )| \ ~o % N \~ 3 @ Kereskedelmi, szolgaltatd gazdasagi teriilet
o B ! a . = — ! N [ IR el LT \ L) § d L\‘ > N . G AN : A
S ! ? :_% H \§ '§§7,4,-,, - ,J,Q\K»:-W : L /E/ g — ;,N L = '. ] :0 \ ~ - % - ~ S\ = . Ipari gazdasagi teriilet K(SZ,0.lkn/OiZikrisZ] K30 K(SZ,Ikr)/SZ/kriZ]  KI30
o . DT %\\\1\ 1 : & = - N |g |8 By9—e— ¢ 5 b (Y ] \ B AN L 1286/1 Udulshazas tidiilsteriilet
= —— E ) ! % : 5 g——-H--18 ¢ - = | = \ - RN 3 & - = 8 | K16,0 KI6001450 KIS, K/600/450
= e ‘ < i e o sF1E" 8 ¥ L~ ou: | \ ~ . RN O~ N = = (O Kilénleges terillet
= ol =il 500 e : ‘ < "l-\_,_ s 81 N EE—— | N T | \ S . N = e — 2 bt L .
— =t .f == =18 ——ali —— 11" T (Gkszdy 3 a | % — SN S e e L I ) zodteriet - szpar
234 : e L Qi == p- | | e a8 | ;i | \ p= — 5 B b — RS l T (& Vedelmi erdo K(S2.0Zkn/Zi0flkr K30 K(0,SZ lkr)/oiszitkr | KI30
= g . B — ! 1 } | ! “ H =1 _ Y ——— — __ S - R S " oo mmm=D"2 )
; : =] . % e — ) i . §§ ! L N | — & [ Nl - T _ 0 T @, Bofedaes \ lIl b A_TZSM @ Vizgazdalkodasi terilet K/6,0 K/600/150 Ki/5,0/4,5 KI/700
= ofk 14 i L T : ;: ; b —— i i | i i \ \ i - _______—— e > N e : ) 0 o 2 \:
S 5| i 4 S ——— 2 i : §§ | ol ] 3 \§ _ g O ok | " o ————— ° & TN N § =SS \ =l Kozlekedési terilletek
i 5 5 “ A , I Lkk2 : = §§ 3 e an ‘: \§ STl = 2 e ) \ BN \ = Orszagos foforgalmi it K(SZ,0)/sZ/0 | Ki30 K(SZ,0,kr)ySzio|  Ki25
e o s o 2 ) 3 7 ——— | ! ] ] 1 \\‘ A i S oF el N —— — Forgalmi Gt KI5,0 K/700 K/5,0 K/900
2 P k 2 2 < : [ _ —— | s e | : , D C . ) —— ———— : i
= ol : 3 : — : . IR W : b i i S %, lﬂm @) Gyiits ut
@ |, 5 R o3 : §§ ! B iy A s —aress ENOISSSSE SN o Kiszolgalo ut,
= DR I = SSHEEEC . = he=S== % IS — 3 o K(Sz,0))sz/0|  KI25 K(Sz)isziz| Kis0/75
S 7 H - & R, v - : . REEH Sk S N S € Vegyes haszndlati it K/6,0 K/1000 @ K/9,512,5 | K/1500
= 2 Y — e — - i 7 .. — e =3 E s §§§ * \\ Gyalogut y , ,
§ i/ ] ! / D .. S . 2 = T : . MeISS= = G Kerekparit
714 . g T S T 2 cmemem==T | B N —— =< 12 i
== THHIGE | —— EE s~ — D= s Kz serzlToRun eavsza] i
s TP~ g : ] i S i I \ S====¢ : H I OIS SN = Killterilet foldat K/11,5/8,5 |  KI600 K75 | KI1200
g . = S S S : n HES S Burkolt tér, gyalogos feliilet
g = = §§§§ Al : 0 : H L QEER = urkolt tér, gyalogos fellile
2 8 A [ T T8 Y | [ TN e TerRiunn T T T Y el X N O . [ ——— g 1 e .
e =) - = [} 7. g ‘ §§§§ | . 5 . i §§§ - ! Kozterileti fasitott parkold K(0,Z)/0/ZIHZ | K/60/75 K(S2)/sz/z 50
,,,,,,,,,,,,, < I ] ] 1 : TR
S— 8 NN sh. at §§§§. | s ol E o Ll §§§ )F :,.m:: 12805 Cimer # ‘g’ Vasuti palyatest (::) KI7.5/6.5 KI1000 K125 | K/3000
D, — &\\\' Ly = M4 . KQu8)) ——— \ IS (kok-) Vasuti allomas
pd “l [——— | 8
5 i ead §§§§ : K §§§ =i | /P ~ Tajékoztaté elemek
w e A —— e alle o H = B ESS= { §ie s e ) K(SZ,0,2)/SZIZ | KI40/60 K(Z,HZ,0,S2)/ZIHZISZ| K/65/75|
I ' SS—=S= Ho . = B 5 Visl| Miemiéki jelent teriilet hat
= P §\% it H HHOSESS | = 1280/4 iemléki jelent6ség terillet hatara
s Z-2 P =S==== ~ : i MeSES: 060000 AN 8 KI7,5/9,5 K/1500 KI7,5/5,5 K/400
P §§'\ % ksl : L é SSSE : — 1. 5 Bévitett miiemléki jelentdségii terilet hatara
HE = i i anks ° o - { . e
i P SSSS=—=" e : . Q= . § s AV z Miiemlékek, miemléki jelentdségu teriiletek
Py P §§ = M HHIOSSS< : — \ \ P /_ﬁgx miiemléki kérnyezetének hatara sz 50/75 K(SZ,0)/ZISZ| K/30
MENEE S P S== H 45754 -2 H aH\OSS=S o . ~ | S v 4 Lk 9,5 K/2000 K/9,5/7,5 | K/1500
- i P e * ¥ Luna ca<iannannnt o H ? O 121 — | = 4= o 7| Orszagos jelentéségii természetvédelmi ’ )
iig -4 oL 7 ___ = Yty 14 i . = Pl %%ﬁt { % = as2s : 3132 ! b 280/1 teriilet hata
gl | SIS L Ed n_ﬂE — boooesd .C... ..‘.. 3 % % E ot 00 % §§§§ h % v§: E /) eru?’ a’arjd o ’
P » % i =<1 : I{ — o . 0) G kSSE 458 F—— ¥ % ’Sl 8 i s Herl értékvédelmi terlilet hatara (Y4 35 K(SZ Z)/SZIZ 40
2795~ 8 == _ P = |e| ey . H S p | ; - , ~ 7/2001 (IV.10.) rendelet szerint .
12 S 16,8 aQ § 2w : X 5= S PES | S SE—=tE S S ; w279 |77 ( (v-10.) : 9,5 KI3500 95125 | K/2500
- ] ® e S= s ( ] | ’ ’ ’
o E jl i & __,_BQ =% & Qe : g §§§\ __ . 5 = —E 5 | Helyi jelentGségii természetvédelmi teriilet hatara
o P 18 B (3 : 8 mES\' — : RN ' e qesoti lels
= Sl 2 : 0%_—5 B -l E T § : : 4 §§§\ § - N 12 [:,{;',Xt‘;‘,”;ﬁ,”g’gLZ‘;?ﬁzsg;",'d'eﬁgg'g z 50 k(sz,0ysz/0iZ Ki60/75
A T 8 N A — = S e { \ki\ — i - Oy ' @
o = :; 8 g @ P § E H ] N %EE% §‘_J>\\\ . | *4/ 4 Régészeti érdekdi terllet hatéara 6,017,5 300 KI12,5/6,5 KI5000
! = < = Lo F—— | e . | Pl I i " e : p i
i . S T . 5ub3 % . = . \ e \§§%\‘. — © 1 (] x4 .
ol i i[5 YRS = |e = b e e i == = D Meglévo és védett fasorok
ey B 92 g = | : ‘1 S === 1es = = L~y ’ sz 40 K(2,0.52)Z/5Z| K50
- i o | Pl T~ D<€~ y g
R =F i8N S , P § : S | \ Hile=SC i T — T Rd ] Vasutvonal 12,5 3000 KI7,5/5,5 K
! =& = 14 I~ P S | ——===1\" . [EERSSSEE ! N O NP a0 © 00 9.9 1 gl val i 1 P P . . .
2799 At E?%: } { ES s S §:.E 8 | \\ SSSSSa Pl : LAY OO AASTT e T * s Vasuti atkelShely
: ' ,; — - Pl : ' P g o L P e
| fi 0.0 E— § : 1 || OOMIARSA 5 forda—————— @ """"" e evess e K0 F; &5 e [ @ ]| Miiemieki védelem alatt all6 épiilet K(Sz,0,2)sz[  KI50 K(SZ,0)/SZ/0|  KI50
280 & ] H t 5 . I R e e ——— | ————— ] . ) DR o -} 2 Y Ve ' @ @ G SIS O e P9 W& e e - ~ ~
800 . NS== Y BN BSOS - = e T T qapiled . N = P9 W A = o N sszalon " ouss Helyi védelem alatt all6 épilet K/6,5 K/1500 K/9,5 K/5000/1500
) . | AL \1 o /A rbrb s s e e e e S o Il R VYY) A AAAAAS I T T Y b4 __.-—Y"""— AUtO o 250
o - b | j 5 5 o P10 = |2 ‘ NENSPLCC L s v || )y 7 e W (Ope\) ° ¥ g § Elektromos halézat, foldkabel (20 kV)
! - i = | i [ et (Y e R E e = = ; = ] L — e ) -— ‘ 1880111 a 3 b3 védétavolsag: 1,0 m
RN ;% I , 3| . = T RN R e B R yEN E‘:D \: n » . @ szio 50 @ K(SZ,0)/8Z/Z | KI/50/60
= I~ I~ T —— arsasr st : R | — Y & N Elektromos halozat, légvezeték (20 kV) . ‘
8 2 TS 596] /l § :I % : = = — : G by 'z 1249 § 5 védétavolsag: belteriileten 2,5 m, kilteriileten 5,0 m 75 K/2000 Ki9,5 K/3000
s % > 2896, i | = - R " “':. :.. n :. P to 7 5 C yzes . .
0O =i = == 1 1 28961 : - i T T IIEI : § == S e T T T e 3 T 1880/9 o 1243 Védétavolsag hatara
= e i IS | \ = =% — S e (KOU=2) T s = ; S e 6167 4 'j"’ Jo 277D v Cserszegtomaj Vadaskert vizbazis K(sz)isz 50 sz 40
= i e ememem==33 Altaténos iskola ; H | = = O TN B : = = i N I = g i 7 - hidrogeolégiai "B" védéteriilet hatarvonala
L i < =— e P IS s - == ® : = o 23g K/12,5 K/7000 6,5 K/2500
- i —— N : > I = B O T [ - : = - — ,,'/ = 1205 *| {231 Szennyezett teriilet, kdrmentesités hajtand6 végre
H 046/24 == S IS, — — — H i p———- - =< I o
N \ [ < P T TN eeenoot = < H Y —~c=~=9 = | == % & 12 & P N < L. , . .
P = S ~ y R 06 i B I T : o i ) e %\\ = §‘j‘4 1881 1880/12 ,,,"‘ 3 2 3 . Iﬁke:'l\ X Asvanyi nyersanyag kutatasi tertilete sz 45 K(0/z)/sziz 45
. To I i X — | ot Lle=ss - | [ SRS R R o P s | s s | oo
P 29e® b 3 : ; @ = \\\ == i 1880/5 — o % - asvanyvagyon teriilete
P NS L I = H 188017 — 20
; ' . P —T : 2 3 = % % % § | / < 4 Natura 2000 hatara
L =) A ; 7 b g SIS % = | # g 1234 1 4 K(0,S2,2)/SZ/O | K/40 K(2)/z KI5
Pl : e i = w0 © . .
i S - == o E = § S\\ = | |5 - S 1 2 Nemzeti park hatara K/9,5 K/3500 K/6,0 K150
== T o |l e D 1227 1226 3 Természetes és természetkdzeli allapotu vizfolyasok,
SE 2 [ | Q s . vizes él6helyek partvonalatél mért 50m védoétavolsag
s o i Pl uica 3% Qe ; AV : 2 ] = 1 K(Sz)/sZ K/30 K(Sz)/sz K/25
- | S "%\4 d l - OR 1224 1225 G Irdnyado elemek .@ KI9,5 K/2000 .® K/12,0 K/3000
I e - ‘.. % § \‘ 2 V;__'l/ 969 . | Uj épiilet elnelyezésére javasolt teriilet
3 . . g | & % §§ | . 1222 ~ o | L Uj épillet elhelyezésére javasolt terilet hatara K(SZ)ISZ | KI30 sz 30
"""" 8 g | S LIS =) 8 o7s Iranyads telekhatar
o s T IR R BN S o == 8 12(—\521 . ] Y K(12,5)/7,5 | K/5000 8,0 1500
Dobo Istvéan utca - = = 2 0,3/2‘90,4 ,_\ L\kf’j T (\E Javasolt miemléki kdrnyezet hatara
= [0 | 10/a Hi 975(1 . Py . - .
@ 28 N D ,,-,e g % ‘ Kou-3 - e 3 S Orszagos jelentéségii természetvédelmi K(Sz)/sziz K/25 | K(SZ)ISzZ/z| K40
' = ,.f \.‘ ‘.. ". == “‘ /8 )12 i = = = X% ¥ a77 terulet javasolt bévitésének hatara K/12,5114,0 K,25000,50000| KI7,5 |K/2000
s 2887/2 A T . o g | as i S % = é ® 975/2 | m Helyi jelentéségl természetvédelmi terllet
h o882 109 288711 —|— 2889 :90 .'-?’n .\w L\ g % g S = .\ | Z gab | | 121577 € o | - bévitett hatara
=== 1S 2883 : N I ! 3 i / (2] 3 / 2 . P s
== 5 R S R A NN N : b /1219112 Z dab é 975/3 > | BEH| Kialakitands arkad K(Sz)/sz 30 K(SZ)ISZ K/20+8
e S B L ) x ™ K/8,0 K/2000 Ki7,5 K/2000
- SasseTuica 362251 s 1219/5 Sell6 koz < 978/1 Lis - Jelent6s szintbeni gépjarmitarold
Gu-4) Ruszek J0z S BT 5 . < hatara, féréhelyszama
""" I I I ’ Jelentds térszin alatti gépjarmitarolé sz 30 KISz 15+5
= re T DN | [y hatara, féréhelyszama
= | \ N e |MEGBIZO: = 7,5 K/5000 Ki7,5 100000
| . O iman=c , , Lovasit
%\ e ls |8 |8 - KESZTHELY VAROS POLGARMESTERI HIVATALA 1] tovasot magens
% \.‘L © R S e 7_)@31_77_/_7 ) | 8360, KESZTHELY, FO TER 1. avasolt maganu @ K(S2)/sZ 30 K(S2)isZ KMo
: ==t Késziilt az allami alapadatok felhasznalasaval. | I || Fedett csapadékcsatornava atépitends nyilt arok 'sp, vprt Ki8,0 K/2000 ki, vprt KI7,5 | KI5000+K/5000
; - - PO I S S R GENERALTERVEZO: Gépkocsitarol6 elhelyezésére alkalmas utszakasz
i r%” I 2 ! ™ (Kertépitészeti, illeszkedési terv alapjan meghatarozando)
i LR : =\ ‘ sz 8+10 K(SZO,)/sZ/0 K/8
- - - ‘n\ % @ % f T~ 553212121::::;35:: Burkolt kézlekedési fellilet 6.5 50000 K/8,0 K/5000
S % ; i 3 3 3 \ K-1 , - ’ ’
= Q \i § = \\ ] - , EMAL mo@iolrsudiu E Homlokzat nyitas
% % A = === . T . ) ) »
B 3 = % I = Soag2 Pasmany Peler utca T 3684 " 1o ‘\ Iy =3 PUA —{'"] ) UGYVEZETO Koller Jozsef <yl ) MEK E-1 02:0123 LD ] Gepkf>05| bghajto o o K(Sz2)iszizio| Ki25 K(Szyszizio| Kizs
: §, Haoe |5 | = o : ou- R} a—_— / TELEPULESTERVEZO Kovécs PEter  frpmee, B— TT-02-0656 [[G) 1] Felszin alatti, vagy zart gépkocsi tarol6 kialakitasa K75 K/25000 Ki8,5 KI5000
S - : esetén a javasolt megkdzelités helye
VR [SS E==== Hit Lo
3 ; | ol f§' Javasolt gyalogos feltaras
_ " = = oIt =i i ) | 5 ] o K(SZ)iSZ | 10+5 KISz | Ki40
740 == 6“ a - Tl L =9 T EaR | S b e v Bl et AT i\ e = A\ S — VB B | T W b e ::_iL § ﬁ} MUNKA MEGNEVEZESE: |—||j|t| Megsziintetd jel K wtates szernd9,5 |~ K KI7,5 [K/2000
— ¢ = AL =N LA ey L —— o ] T . | 4 L > |kutatas szerint| ’
= ,2 al = 70 Q 310012 S g = = N § | KESZTHELY VAROS Tervezett athajto
r 4 = 58 H I: & na ‘\ ¥ - - - A TA a . I . o
M B <=3 == AA0NZ" = . ’§ i || ‘% === | TELEPULESRENDEZESI TERVENEK MODOSITASA Foldhivatali térképen nem szerepl6,
= F = 5 L = P ﬁﬁ:r T = 1 o \ c—— 1| meglévs épiilet kisz Ki25 sz 10
= A Y i | . i s . -
QZS\" B P = 34 . —Felephety— ; == | TERVFAITA: SZABALYOZAS| TERV Midemléki védelemre javasolt épilet 95 KI10000 85 KI5000
ce 23 5 S 3466 . - | | ‘ o ) -
= 2 s salt g o &t | z | == § \ K et STt fepaselo stlte 3200, (15) opvormsnyt rendetetnek o seams @ ]| Helyi védelemre javasolt épiilet R
= H N e <& S —— =\ —a ‘\ e " Atasi A 16 ; SZ uj épités engedélyezhetd
§ o = g = - . i 2 Q\ § l % \ LEPTEK: M=1:2000 RAJZSZAM: B_ 4 == L(lateSIIt’end.o'f?Inyllo ?yalc?g’os’hld | T S ——"
== | o = ‘j‘ . 2 :: = 2 bu- \ \ = ’ | HATALYBA LEPTETES DATUMA:- 2018. 11. 12. - Pihend-, kilatohely kialakitasanak javasolt helye




